

21 01 2016

**«Агропромкомплектация» запустит к лету мясокомбинат
за 5 млрд руб.**

Холдинг «Агропромкомплектация» рассчитывает запустить в Железногорском районе мясоперерабатывающий комплекс за 5 млрд руб. к лету текущего года. Ранее предприятие намеревалось наладить производство до конца 2015 года.

ООО «Агропромкомплектация-Курск» анонсировало проект комплекса по переработке свинины в 2014 году. Изначально сообщалось, что стоимость мясокомбината в селе Линец Железногорского района на выходе составит порядка 7 млрд руб. Впоследствии стоимость инвестпроекта была скорректирована до 5 млрд руб.

Строительство комплекса стартовало в сентябре 2014 года. Заявлялось, что мощность мясоперерабатывающего комплекса составит 300 голов в час или 120 тысяч тонн мяса в год. Кроме того, предприятие рассчитано на производство 20 тонн кормовой муки и 8 тонн технического жира в сутки.

Планировалось, что комплекс начнет работу до конца 2015 года. Однако, по данным газеты «Коммерсант», предприятие запустят к лету текущего года. В настоящее время на площадях мясоперерабатывающего комплекса ведется монтаж технологического оборудования для обездвиживания животных. Начало пусконаладочных работ запланировано на апрель.

Данный объект позволит Курской области упрочить лидерские позиции по производству мяса. На данный момент соловьиный край вместе с Белгородской и Липецкой областями занимает в стране первые места по приросту мясного производства. По данным органов официальной статистики, в Курской области за январь – сентябрь 2015 года было произведено на 16,3% больше мяса, чем за аналогичный период предыдущего года (318,6 тысячи тонн против 274 тысячи тонн).

<http://www.rynok-apk.ru/news/animals/29626.news>